

FSS Code

International Code for Fire Safety Systems

2007 Edition

Erratum

In chapter 13, paragraph 2.4.2, replace the words “shall not be” with “shall be”.

